
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Jubileum imája 
Atyánk, aki a mennyekben vagy, a hit, amelyet fiadban, 

Jézus Krisztusban, a mi testvérünkben adtál nekünk, és a 
szeretet lángja, amely kiáradt szívünkbe a Szentlélek 

által, ébressze föl bennünk országod eljövetelének áldoĴ 
reményét! Kegyelmed alakítson át minket az evangélium 
magvainak tevékeny földműveseivé, hogy az emberiség 
és az egész világmindenség bizakodóan várja az új eget 

és az új földet, amikor a gonosz hatalmai már 
legyőzeĴek és örökre felragyog a Te dicsőséged! A 

jubileumi Szentév kegyelme élessze fel újra bennünk, a 
Reménység Zarándokaiban, a mennyei javak utáni 

vágyakozást, és árassza el az egész világot Megváltónk 
örömével és békéjével! Örökké áldoĴ Isten, tiéd legyen a 

dicsőség és a dicséret mindörökké!  
Ámen. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Teljes Búcsú 
 

A 2025-ös Jubileumi Év búcsúi 
Általános feltételek: 

 szentgyónás, 
 szentáldozás, 
 imádság a Szentatya szándékára, 
 a bűn iránti minden ragaszkodás elutasítása, még a bocsánatos bűnöké 

is, 
 a 2025-ös Jubileumi Év egyik ajánloĴ búcsúcselekedetének elvégzése. 

A 2025-ös Jubileumi Év ajánloĴ búcsúcselekedetei: 
1. Áhítatos részvétel szentmisén, keresztúton, zsolozsmán vagy 

rózsafüzéren egy zarándoklat során Rómában, a Szentföldön, 
székesegyházakban és más jubileumi templomokban a püspöki 
egyházmegyében. 
Vagy részvétel szentségimádáson, elmélkedésen, amelyet az Úr 
imájával (Miatyánk), a Hitvallással és a Szűzanyához mondoĴ imával 
zárunk. 

2. A testi és lelki irgalmasság és bűnbánat cselekedetei, népmissziók, 
lelkigyakorlatok, katekéziseken és zsinati dokumentumok 
tanulmányozásán alapuló képzési találkozók. 

 
Kivételek idősek, betegek és az őket folyamatosan ápolók számára: 
Ezek a hívek is elnyerhetik a búcsút, ha teljesítik az általános feltételeket, és 
lélekben egyesülnek a Szentatyával vagy a püspökökkel a kommunikációs 
eszközökön keresztül közvetíteĴ szertartások során. 
A hívő egy nap kétszer nyerhet teljes búcsút: egyszer önmaga számára, 
másodszor a tisztítótűzben szenvedő lelkekért. Ennek feltétele, hogy ugyanazon 
a napon másodszor is szentáldozáshoz járuljon, és egy szeretet-cselekedetet 
ajánljon fel a tisztítótűzben szenvedő lelkekért. 


